1H1a010H

YMIHTCpAKTHBHOM
BUKTOPHUHBI

HAJATD UTPH







Q
Q
A
=
Q
=




Q
Q
A
=
Q
=




Q
Q
A
=
Q
=




Q
Q
A
=
Q
=




Q
Q
A
=
Q
=




Q
Q
A
=
Q
=




Q
Q
A
=
Q
=




Q
Q
A
=
Q
=




Q
Q
A
=
Q
=




Q
Q
A
=
Q
=




D a0JOH IS CO3JaHUs WMHTCPAKTHUBHOW BUKTOPHUHBI, MOMKET
CIIOJIb30BaH B Pa3IMYHBIX 00pa30BaTEIbHBIX 00IACTIXa
aHHas BUKTOPHMHA paccyMTaHa Ha JBa Typa 10 9 BOIPOCOB. Y BO
0KET OBITh pa3Has OajbHas OLICHKA.
ClIali MOXXHO IIOMECTUTh BOIIPOC, Jajiee HaKaTUEM Ha
faimka (MOYKHO ITOMCHSTB) IMOSIBIISICTCS MPABHIIBHBIA OTBETy €I
O TIIOMECTHTh M300pa)KCHHE OTBETa, KOTOPOE
PEMEHHO C OTBETOM.

muenka (MOXXHO IIOMEHSTh) BO3BpaIlacT OIpalll




